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Vil PAPER

. CTpanmue jepHor Tpoyrma cy 12cm, 24cm n 15cm. WUsp
CTpaHiLie toeMy CIMUHOT TPOYr/Ia aKo je:
a) KoeduumjeHT cmuHocTM 3 : 4 (OBHOC CTPaHMUA AATOT TPOY!
OfHOCY Ha CTPaHiALie CIMUHOT Tpoyrna); :
6) HajayXa CTPaHVLIa FeMy UIMUHOT Tpoyraa 32cm;
11) 061M toemy CIMYHOT TpoyrAa je 34cm;
1) pasnvKa Hajayxe 1 Hajkpahe cTpaHuue HeMy CINYHOT TP o)
4,5cm.

. Koju 6poj Tpeba Aa CToj1 yMecTo * fa 61 KBaapaT 610 MarnyaH?

. Bepa je O XKWL AyxuHe 64m HanpaBwia KBagap uuje cy 2
vBuUe jeaHake. Ofpean fyKuHe MBMLA KBajpa aKo.
ynotpe6una cay xuLy Kojy je umana.

. JeaHa cTpannya npasoyraonvka ABCD je 6¢cm, a Ay
Apyre cTpaHuue Ayxa 3a 2cm. Mspauym}j obum
yeTBOpoyria BB\DD; rpe cy By n Dy npeceuy Hopman:
D, penom, ca aujaroHanom AC.

X

. Vi3pauyhaj x ako je —————
e oot6:0,12407
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1. (XLHI, ML5) a) 16cm, 32cm, 20cm (5 6opoBa); 6) 16cm, 32cm, 20cm
(5 6opoBa); B) 8cm, 16cm, 10cm (5 6opoga); r) 4,5cm; 9cm; 5,625¢cm (5
6opoBa).

2. Kako kBagpaT Mopa 61TU MaruyaH, To mopa 6uti a + | « a
15+b=0a+9+24,7.15+b=9+24, opakne je b= 18

(10 6opoBa). Ca Apyre cTpaHe Mopa butmn c+ 15+ 9 =¢ 159
+b+#7T.15+9=18+% naje* =6 (10 60a0Ba). b 24

3. AKo ABe cyceiHe, jefHaKe MBMLE, 03HaYMMO ca d, a Tpefiy uBuuy ca b,
oHpa je 36up cBIX MBMUa OBOT KBaApa 8a + 4b = 64, Tj. 2a + b = 16 (6
6op0Ba). Onaspe 3akbyyyjemo Aa a Mopa 61Ti marbe o/ 8, Na 3aMeHoM
BpeoHcTv 04 1 ao 7 nmamo cnepehe moryhHoctu: (a, b) € {(1,14), (2,12),
(3,10), (4,8), (5,6), (6,4), (7,2)} (cBakv TauHo HaBeeH nap no 2 6oaa).

4. (XLV, ML2) Kako je AD = 6cm 1 AC = AB + 2, npumeHom luTaropuHe
Teopeme Ha Tpoyrao ABC pobujamo aa je AB = 8cm u AD = 10cm (3
6opa). Kako je BB BucuHa Ha xunoTeHysy npagoyror Tpoyrna ABC

Aobujavo fa je BB, = 4,8cm (3 6oma). D G
lMpumeHom  MutaropuHe Teopeme  Ha V
npasoyrnm Tpoyrao BB,C gobujamo Aa je BB,

= 3,6cm (2 6opa). Kako cy Tpoyrnosu BB,C u

DDA nopynaphu, To je AD, = 3,6cm. MNakne,

BiDy = 28m (2 6opa). MospumHa A
uetBopoyrna BB\DD; jegHaka je geoctpykoj A B

MOBPWWMHN Tpoyrna BB\D;. [lakne, TpaxeHa nospwuHa je 13,44cm? (10
6opoBa).

5. (XLV, ML3) x:% (20 6oposa).

Mpushasatn u ca Makcumanuum 6pojem 60Aou
TauHo pelerbe Koje Huje y kibyuy.




